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No 2. Hazosume:

Y= y=95x y=—4x+8

y=+x y=-x y=x +2 y=i
10

JIuneltnble pynxuuu

y=ax+b



Ne 2, Hazosume:
0
y=— vy =9,5x y=—4x+3
X

X
y=vJx y=-x y=x+42 =15

dyHxuuu od6pamMmHoOU NPONOPUUOHAABHOCINU.

y=k/x
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No 2. Hazosume:

Y= y=95x y=—4x+8

y=+x y=-x y=x"+2 y=i
10

Keadpamuunvie ¢pyrxuuu.

y =ax’ + bx +c
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Ne3. Bbioepume onucaHue xkaxcooil
mamemamnuuecKoil mooenul.

y=a T'unepoona
— kx Hp}l./lfltl}l, napa’uieéibHasa ocu
0
Yy =kx F
i) Iapabona
y _ xZ Ipamasn, npoxooawasn uepes
1/ Hauaio Koopmmam
y = l/x
Hpsaman
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YCcTaHOBUTE COOTBETCTBME:

1 - 2
Dy=x 2)y=2 3)y=vX 4)y=x 3y=¥

a A 6 A B yA‘
Ll»x f’x j >x

r oA A YA
TL" /bx 1234
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YCcTaHOBUTE COOTBETCTBME:

1 - -
Dy=x 2Ziy== Py=x DF=R JPy=%

a A 6 A B yA‘
Ll»x K’X j >x

r oA A YA
. /»X 1234
aB|lO|e
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PyHKUUA 3aaaHa rpadpuk
YKaxxute obnacrtb 3Ha4veH

3TON PYHKLUN.
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Neo 1

Ha opgHOM uM3 puCyHKOB u3obpakeHa runepbona.
YKa)uTe HOMEp 3TOro pUCYHKA.

2.

5.

y

A

'

OTBeT: 2
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N° 2

YcTaHOBHMTE COOTBETCTBHE MEXIY rpadukaMu QYHKIME U HOpMYJIaMH, KOTOphIE HX 3a/ai01
'PA®UKN

A) Y\ B) Y B) Y,

01 «x o 1 x
1l
0 i ’x f

®OPMYJIBI
1) y=x2+2 2) Yy=-— 3) y=2x 4) y=vx

OTBeT: 132
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N° 3

Ha pucynke musoOpaxkenbl rpadukyu (GyHKnMi BHAa Y= ax*+bx+c. YcraHOBUTE COOTBET-
CTBHE MexIy rpapuraMu QYHKUME U 3HAKAMM KO3(DDHULIMEHTOB 4 H C.

A) y B) Y, B) Y

=1 o ]

1) a<0, ¢<0 2) a>0, ¢c<0 3) a>0,c>0 4) a<0,¢>0

A B|B

OTBer:

OTBeT: 342



Ne 4

E YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY DYHKUMAMM M MX rpadMKaMu.
DOYHKIIUU
1 9
A) y=-g%-5 B) y=-x"+Tx-T7 B) §=—
TPAD®UKHU
1) y 2) y

i

3) y 4) y

-
—_

OTBeT: 413
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Ne 5

5 | YcraHoshTe cOOTBETCTBHE MeXJY (DYHKIMAMH M MX IpaQUKAMY.

OYHKIIUHA
1
A) y=-3x B) y=38x B) y=-3%
IPAOUKH
1) y 2) y 8 (TTWITTIT19 y4

Orser:

OTBeT: 314
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Ne 6

5 | Haiigure Shaveve ¢ 1o rpadaky Gyekmn y = 0’ +be+e,
H300DAKEHHOMY HA PHCYHKE,

1) -1 2) 1
3) =0, §) 2
Orger:

P—

i =

OTBeT: 1
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1
2 k H
5 | Haiipure snauenue k 1o rpaduky OyHKUMHM Y =—,
U300paKEéHHOMY Ha pHUCYHKE. %
1) 2 2) -2 iR
3) -0,5 4) 0,5 0]
Orser:
I
l

OTBeT: 4
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Ne 8

4. JIBe npsiMbie nepecexkaiooTca B Touke C (cMm. puc.).
Hangure abecuccy rouku C.

v)

\ 2Xx—Y = -1

C x+ 2y = 12
=
/ x

OTBeT: 2

OTgerT:




